MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OHepreTuk, AHepreTukos, 3
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 6416.1

PacuyetHas nnowagb: 15.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =621672*43/6416.1 = 4166.38
Am = 4166.38 * 0.012 = 50.00

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 0.8 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =578155*43/6416.1 = 3874.73
Pn (Bbiwe noggana) = 3874.73*1.0*1.2*0.8 = 3719.74

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.00 + 1536 + 3719.74 ) * 434 /1000 = 2302.69
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 2302.69 * 15.30 = 35231.16

KBapTtanbHbIn nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 8807.79 + 1761.56
Btopon nnatex : (25%) 8807.79 + 1761.56
TpeTun nnatex : (25%) 8807.79 + 1761.56
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 8807.79 + 1761.56

WToro Ann : 356231.16 + 7046.24 = 42277.40



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OHepreTuk, CeBepHas, 4
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 6213.6

PacuyetHas nnowagb: 16.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB = 638954 * 43/ 6213.6 = 4421.76
Am = 4421.76 * 0.012 = 53.06

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 0.8 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =594227 * 43/ 6213.6 = 4112.23
Pn (Bbiwe noggana) = 4112.23*1.0*1.2*0.8 = 3947.74

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.06 + 1536 + 3947.74 ) * 434 /1000 = 2402.97
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 2402.97 * 16.30 = 39168.40

KBapTtanbHbIn nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 9792.10 + 1958.42
Btopon nnatex : (25%) 9792.10 + 1958.42
TpeTun nnatex : (25%) 9792.10 + 1958.42
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 9792.10 + 1958.42

WToro Ann : 39168.40 + 7833.68 = 47002.08



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Mopoposa, 5
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 3177.3
PacuyetHas nnowagb: 56.7

B T.4. Nnowaab

nogsana: 56.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 342658 *43/3177.3 = 4637.36
Am = 4637.36 * 0.012 = 55.65

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cpn =260420 *43/3177.3 = 3524.39
Pn (noggan) = 3524.39*06 *1.2*26=
6597.66

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.65 + 1536 + 10996.10 ) * 434 /1000 = 5463.08
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 55.65 + 1536 + 6597.66 ) * 434 /1000 = 3554.16

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3554.16 * 56.7 = 201520.87

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5463.08 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 201520.87 = 201520.88

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 50380.22 + 10076.04
Btopon nnatex : (25%) 50380.22 + 10076.04
TpeTtuit nnaTex : (25%) 50380.22 + 10076.04
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 50380.22 + 10076.04

Wtoro Ann : 201520.88 + 40304.16 = 241825.04



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: NeHuHa, 41
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 6228.7
PacuyetHas nnowagb: 67.6

B T.4. Nnowaab

nogsana: 67.6

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =811587 *43/6228.7 = 5602.81
Am = 5602.81 * 0.012 = 67.23

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =744297 * 43/ 6228.7 = 5138.27
Pn (nogsan) = 5138.27*0.6 *1.2*3.5= 12948.44

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 67.23 + 1536 + 21580.73 ) * 434 /1000 = 10061.84
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNMeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 67.23 + 1536 + 12948.44 )* 434 /1000 = 6315.42

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 6315.42*67.6 =  426922.39

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 10061.84 * 0.00 = 0.00

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHne ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 426922.39 = 426922.40

KBapTanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 106730.60 + 21346.12
Btopon nnarex : (25%) 106730.60 + 21346.12
TpeTun nnatex : (25%) 106730.60 + 21346.12
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 106730.60 + 21346.12

WToro Ann : 426922.40 + 85384.48 =

512306.88



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: NeHuHa, 41
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 6228.7
PacuyetHas nnowagb: 158.2

B T.4. Nnowaab

nogsana: 158.2

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =811587 *43/6228.7 = 5602.81
Am = 5602.81 * 0.012 = 67.23

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =744297 * 43/ 6228.7 = 5138.27
Pn (nogsan) = 5138.27*0.6 *1.2*3.5= 12948.44

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 67.23 + 1536 + 21580.73 ) * 434 /1000 = 10061.84
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNMeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 67.23 + 1536 + 12948.44 )* 434 /1000 = 6315.42

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 6315.42*158.2=  999099.44

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 10061.84 * 0.00 = 0.00

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHne ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 999099.44 = 999099.44

KBapTanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 249774.86 + 49954.97
Btopon nnarex : (25%) 249774.86 + 49954.97
TpeTun nnatex : (25%) 249774.86 + 49954.97
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 249774.86 + 49954.97

WToro Ann : 999099.44 + 199819.88 =

1198919.32



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Hobpocenbckasi, 164A, nut KOK1XK2
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 400.4

PacuyetHas nnowagb: 400.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =34072*43/400.4 = 3659.08
Am = 3659.08 * 0.012 = 43.91

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =23463 *43/400.4 = 2519.75
Pn (Bbiwe noggana) = 2519.75*1.0*1.2*35= 10582.95

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 43.91 + 1536 + 10582.95) * 434 /1000 = 5278.68
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 5278.68 * 40040 = 2113583.48

KBapTtanbHbIn nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 528395.87 + 105679.17
Btopon nnatex : (25%) 528395.87 + 105679.17
TpeTun nnatex : (25%) 528395.87 + 105679.17
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 528395.87 + 105679.17

WToro Ann : 2113583.48 + 422716.68 = 2536300.16



